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Typ fondu Krátkodobých investícií 
ISIN CSOB00000003 
Vstupný poplatok 0,3 %  
Výstupný poplatok bez výstupného poplatku 
Správcovský poplatok 0,25 % p.a. 
Mena EUR 
Vznik fondu 01.03.2006 
Modifikovaná durácia 0,51 roka 
Výnos do splatnosti 2,22 % (bez zohľadnenia poplatkov) 

  
Výnos 

1 
mesiac 

6 
mesiacov 

1 
rok* 

3 
roky* 

od začiatku 
ponuky* 

 0,21 % 1,29 % 3,05 % 2,30 % 1,11 % 

BMW FINANCE NV 1.125 05/22/26 2,62% MORGAN STANLEY 1.375 10/27/26 2,51% 
SKANDINAV ENSKIL 3.25 11/24/25 2,58% BANQUE FED CRED MUTUEL 0.01 05/11/26 2,47% 
SANTANDER CONSUMER BANK 4.5 06/30/26 2,57% VOLKSWAGEN LEASING GMBH 1.625 25 2,43% 
CITIGROUP INC C 2.125 09/10/26 2,55% ING GROEP NV 2.125 01/10/26 2,42% 
BANK OF AMER CRP 1.776 05/04/27 2,53% HSBC HOLDINGS 2.5 03/15/27 2,42% 

PARAMETRE FONDU 

VÝKONNOSŤ FONDU k 30.06.2025 

KOMU JE FOND URČENÝ 
Fond je určený pre klienta s profilom VYVÁŽENÝ a vyšší. 

DOSTUPNOSŤ PEŇAZÍ 
Vybrať peniaze si môžete v ktorýkoľvek pracovný deň za 
aktuálnu trhovú hodnotu. Vyplatenú čiastku budete mať 
dostupnú do piatich pracovných dní a bez poplatku. 
 

CHARAKTERISTIKA FONDU 
 Aktívne riadený fond krátkodobých investícii 
 Majetok je investovaný do peňažných investícií                

a dlhopisov vydaných v EUR 
 V rámci peňažnej zložky sú do Fondu nakupované 

predovšetkým dlhopisy s krátkymi splatnosťami a 
vklady v bankách 

 V rámci dlhopisovej zložky sú nakupované 
predovšetkým slovenské štátne dlhopisy, štátne 
dlhopisy ostatných členských krajín, podnikové 
dlhopisy a hypotekárne záložné listy 

 
 
 

* Výnosy sú anualizované (p.a.).  
Výnosy sú uvádzané bez zohľadnenia vstupných poplatkov, 
viac informácií nájdete v dokumentoch Kľúčové informácie 
pre investorov. Zdroje informácií údajov o výkonnosti fondu 
nájdete na internetovej stránke www.csobinvesticie.sk. 

 

VÝKONNOSŤ FONDU k 30.06.2025 

CELKOVÝ POČET POZÍCIÍ: 24 
TOP 10 POZÍCIÍ K 30.06.2025 

http://www.csobinvesticie.sk/


 
 
 
  
  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Upozornenie: S investíciou do fondu je spojené aj riziko. Úlohou tohto reklamného materiálu nie je nahradiť kľúčové informácie pre 
investorov, predajný prospekt, štatút/stanovy fondu, ktoré sú k dispozícii v slovenskom jazyku, príp. v anglickom jazyku, a je možné sa s 
nimi oboznámiť na predajných miestach banky Československá obchodná banka, a. s. (ČSOB), u subdistribútorov a na 
www.csobinvesticie.sk  alebo www.csob.sk  v časti Individuálni klienti → Sporenie a investovanie → Fondy. Klient sa môže oboznámiť so 
zhrnutím svojich práv prostredníctvom dokumentu Zásady kategorizácie, ktorý je k dispozícii v slovenskom jazyku na predajných miestach 
ČSOB a na www.csob.sk v časti Právne informácie/MiFID. Údaje o minulej výkonnosti nie sú spoľahlivým ukazovateľom budúcej 
výkonnosti. Zhodnotenia uvedené v inej mene ako v mene EUR (napr. USD, CZK) sa môžu zvýšiť alebo znížiť v dôsledku menových 
výkyvov. V prípade fondu obsahujúceho v portfóliu akciovú zložku je možné očakávať výrazné kolísanie čistej hodnoty majetku 
fondu. Daňový režim závisí od individuálnej situácie klienta a v budúcnosti sa môže zmeniť. V súlade so štatútom/stanovami alebo 
predajným prospektom fondu môže podiel prevoditeľných cenných papierov alebo nástrojov peňažného trhu vydaných alebo zaručených 
štátmi alebo orgánmi uvedenými v štatúte/stanovách alebo predajnom prospekte prekročiť 35 % hodnoty majetku vo fonde, pričom tento 
podiel môže dosiahnuť až 100 %. Správca zahraničného fondu je oprávnený ukončiť distribúciu fondu v Slovenskej republike postupom 
podľa zákona č. 203/2011 Z.z. o kolektívnom investovaní v platnom znení.   

KOMENTÁR PORTFÓLIO MANAŽÉRA 

ZLOŽENIE FONDU PODĽA TYPU DLHOPISOV 

 

ZLOŽENIE AKTÍV FONDU k 30.05.2025                   REGIÓNÁLNE ROZLOŽENIE MAJETKU FONDU 

 

Európske dlhopisové trhy v júni boli nezaznamenali výraznú volatilitu. Trh reagoval len mierne na impulzy zo zámoria – najvýraznejšie na nižšiu než 
očakávanú infláciu v USA, ktorá dočasne stlačila výnosy smerom k 2,4 %, výnosy však na konci mesiaca vzrástli. Naopak, geopolitické napätie na 
Blízkom východe, ktoré v USA viedlo k poklesu výnosov, v Európe vyvolalo len slabú reakciu. Výnos na nemeckom desaťročnom dlhopise mierne 
vzrástol a na konci mesiaca dosiahol úroveň 2,60 %, zatiaľ čo výnos na americkom desaťročnom dlhopise poklesol na 4,23 %. Podnikové dlhopisy 
pokračovali v pozitívnom vývoji vzhľadom k optimistickej nálade na akciových trhoch. Kreditné marže tak v júni pokračovali v poklese. Americká 
ekonomika v júni vykazovala známky mierneho spomalenia, no zostáva relatívne stabilná. Trh práce je stále silný, hoci sa objavujú náznaky slabnutia, 
najmä medzi čerstvými absolventmi. Inflácia ostáva pod kontrolou, aj keď mierne nad cieľom Fedu. Spotrebiteľská dôvera sa zotavila, čo súvisí s 
absenciou očakávaného cenového šoku z ciel. Osobná spotreba však zostáva opatrná. Fed ponechal sadzby nezmenené na úrovni 4,25% - 4,50% a 
naznačuje ich stabilitu, hoci vnútri FOMC rastie neistota ohľadom ďalšieho vývoja. Priemyselná produkcia bola tlmená, najmä kvôli sieťovým odvetviam, 
zatiaľ čo spracovateľský priemysel rástol pomaly. Celkovo ekonomika odoláva tlakom, no riziká, najmä geopolitické, zostávajú výrazné. Európska 
ekonomika v júni vykazovala zmiešané signály. Revidovaný rast HDP za 1. štvrťrok pôsobil priaznivo, no bol ovplyvnený jednorazovým efektom 
predzásobenia v Írsku. Bez neho by bol rast slabší. Prieskumy PMI sa po májovom poklese v sektore služieb vrátili nad 50 bodov a zostali tam aj v 
júni. Maloobchodné tržby prekvapili pozitívne, no priemyselná produkcia po silnom začiatku roka oslabila. Trh práce ostáva silný, nezamestnanosť je 
na historických minimách. ECB znížila sadzby o 25 bázických bodov na úroveň 2,0%, no ďalšie uvoľňovanie zatiaľ neavizuje. Inflácia klesá najmä 
vďaka energiám a silnému euru. Rizikom zostáva obchodné napätie s USA a geopolitická neistota. Úrokové sadzby v júni mierne vzrástli. Európska 
centrálna banka je blízko ukončenia cyklu znižovania sadzieb. Do konca roku trh očakáva jedno zníženie sadzieb. Duráciu v našich portfóliách 
ponechávame na mierne podváženej úrovni vzhľadom na potenciálne inflačné tlaky a geopolitické riziká. Rizikom pre náš základný scenár stále zostáva 
hrozba väčšej recesie. 

Michal Žofaj 
portfólio manažér 

http://www.csobinvesticie.sk/
http://www.csob.sk/
https://www.csob.sk/documents/11005/416075/Mifid_Zasady_kategorizacie.pdf

